

USHA®

રિબન સેકવિન ફુટ



આ ટ્યુટોરીયલમાં તમે ઉષા જેનોમ રિબન અને સેકવિન ફુટનો ઉપયોગ કરવાનું શીખશો.



અને એક વખત તમે આ વિડિઓ જોઈ લો અને જે શીખવવામાં આવે છે તેને અનુસરશો, તો તમે પણ ઉષા જેનોમ સેકવીન ફુટનો ઉપયોગ કરીને આમાંના દરેકનો વધુને વધુ લાભ લેવા માટે સજ્જ થઈ શકો છો.

તો ચાલો શરુ કરીએ, તૈયાર છો ને?

આ એ ફુટ છે જેનો ઉપયોગ તમે ફેબ્રિકમાં રિબન અને સેકવીન્સ જોડવા માટે કરી શકો છો. આ ફુટ સાથે રિબન દાખલ કરવા માટેના ઈન-બિલ્ટ ગાર્ડ આવેલા હોય છે જેથી તમે સીવતા જાઓ તેમ તમે સમાન રીતે ફીડ કરી શકો છો. આ લેસન માટે તમારે જરૂર પડશે: ઉષા જેનોમ સેકવીન ફુટ, ફેબ્રિક, 6 X 12 ઈંચનો ફેબ્રિકનો ટુકડો, રિબન, રિક-રેક લેસ, સેકવીન લેસ, દોરી, માર્કર, માપન સ્કેલ અને કાતરની એક જોડી.

ફેબ્રિકની મધ્યમાં તેની લંબાઈસર સીધી રેખા દોરીને શરુ કરો. રિબનને લાઈન પર મુકો અને સહેજ વધારે રાખીને કાપી લો. રિબનના કાપેલા ટુકડા સામે અન્ય રિબનને માપો અને સાઈઝ પ્રમાણે કાપી લો.

તમારા નોર્મલ પ્રેશર ફુટને તેના પર આ રીતે સ્નેપ કરીને રિબન સેકવીન ફુટ વડે બદલો. હવે ફેબ્રિકને ફુટ નીચે મુકો, અને સીધી રેખાને ફુટ સાથે સરેખિત કરો.



ચાલો રિબનથી શરૂઆત કરીએ - રિબનને કૂટની સામેના સ્લોટમાં દાખલ કરો અને પ્રેસર કૂટને નીચે કરો. હવે, મશીનને સેટ કરવા માટે - ઝિગઝેગ સ્ટીચ પસંદ કરો, સ્ટિચની પહોળાઈ 7 પર સેટ કરો અને સ્ટીચ લંબાઈ 4 કરો.

સ્ટાર્ટ દબાવો અને ફેબ્રિક પર રિબનને સીવવાનું શરૂ કરો, જ્યાં સુધી તમને પ્રેક્ટિસ ન થઈ જાય ત્યાં સુધી સ્પીડ ધીમી રાખો. તેને સુરક્ષિત રાખવા માટે જેમ તમે સીવતા જાઓ તેમ રિબનને માર્ગદર્શિત રાખો. ફેબ્રિકના ટુકડાને બહાર કાઢવા માટે દોરી કાપો અને પગ ઉઠાવી લો.

હવે રિક-રેસ લેસ માટે, તમારે તમારા મશીનના સેટ-અપમાં થોડા એડજસ્ટમેન્ટ કરવા પડશે - સ્ટીચને 1 પર બદલો અને સ્ટીચ લંબાઈને વધારીને 2.8 કરો.

હવે પહેલાની જેમ પહેલા ફેબ્રિકને કૂટ નીચે મુકો અને રિક-રેસ લેસને સ્લોટમાં દાખલ કરો. કૂટ નીચે કરો અને સિલાઈ શરૂ કરો. ફેબ્રિકના ટુકડાને બહાર કાઢવા માટે દોરી કાપી લો અને પગ ઉઠાવી લો. જુઓ આ કેટલું સરળ હતું અને તે કેટલું પ્રભાવશાળી દેખાય છે.

હવે તે બધા માટે જેમને ઝાકઝમાળ ગમે છે! ચાલો સેકવીન્સ પર જઈએ. ફેબ્રિકને કૂટ નીચે મુકો, અને સ્લોટમાં સેકવીન લેસ દાખલ કરો. સેકવીન લેસ પર સીવવા માટે તમારે સેટિંગ્સમાં એક એડજસ્ટમેન્ટ કરવું પડશે - સ્ટિચની લંબાઈને મહત્તમ સુધી વધારો.

ફેબ્રિક પર સેકવીન લેસ જોડવાનું શરૂ કરો. ત્યાં... હવે હવે તમે રિબન સેકવીન કૂટનો ઉપયોગ કરીને તમારી અનોખી શૈલીને ઉમેરવા માટેની વધુ એક પદ્ધતિ શીખી ગયા છો.





આનો ઉપયોગ તમારા જુના કપડાઓ પર વિવિધ પ્રકારની રિબન અને સેકવીન લેસ ઉમેરીને તેમને નવીન બનાવવા, તમારી બેગ્સ, બુક કવર્સ માટે એક્સેસરીઝ બનાવવા, અને તમારા જીવનમાં ભવ્યતા, ગ્લેમર અને સ્ટાઈલ ઉમેરવા માટે કરો.

રીબન્સ અને રેઈનબો દ્યુ દ્વારા એક અનોખી શૈલી બનાવો!